希伯仑有何重要性?

创世记 23: 17-20

恭读神的话语

「于是麦比拉,幔利前,以弗仑的那块田,和其中的洞,并田间四围的树木,都定准归与亚伯拉罕,乃是他在赫人面前,并城门出入的人面前买妥的。此后,亚伯拉罕把他妻子撒拉埋葬在迦南地幔利前的麦比拉田间的洞里,幔利就是希伯仑。从此,那块田,和田间的洞,就借着赫人定准,归与亚伯拉罕作坟地。」(创 23:17-20)

亲爱的父神阿,我感谢祢靠着耶稣基督的恩典,我能够来到祢面前。神啊! 祢是我的产业,是我杯中的分,我 所得的祢为持守。祢用绳量给我的地界座落在佳美之地,主阿!我的产业实在美好。奉主耶稣基督的名祷告。

创世记第二十三章讲到亚伯拉罕买下希伯仑的坟地。这地亚伯拉罕付了足价,以四百舍客勒的银子向赫人以弗仑买下他在迦南的第一块地。这土地所有权的转移是永远有效。(创 49:32) 亚伯拉罕和以撒居住在希伯仑,因为那是亚伯拉罕买下的恒产。(创 35:27) 有了土地的所有权,亚伯拉罕就以此地为他的家业,他和后裔要永远居住在这地。后来雅各因为饥荒甚大,若不搬迁不能活命,他离开了迦南地,到埃及投奔他的儿子约瑟。虽然雅各的全家都到了埃及,但是雅各在灵里非常清楚他的骸骨要葬在希伯仑。所以在他临终前要约瑟起誓,务必要将他葬在迦南地,在他为自己所掘的坟墓里。雅各的众子,就遵着他父亲所吩咐的办了,把雅各的尸体搬到希伯仑,葬在麦比拉洞。(创 50:12-13) 雅各人已经在埃及了,他仍坚持要葬在希伯仑,因为这地是他所继承的产业,这是神的应许,他相信神,愿意相信这地将永远属于他和他的后裔。信心是有行动的,亚伯拉罕、以撒、雅各都是有信心的人。亚伯拉罕和他的后裔选择希伯仑为他们安葬之地,他们相信神的应许,相信将来必要复活,承受产业。

亚伯拉罕将撒拉埋葬在希伯仑。(创 23:19)

以撒和以实玛利把亚伯拉罕也葬在希伯仑。(创 25:9)

亚伯拉罕的儿子以撒将他的妻子利百加葬在希伯仑。(创 49:31)

雅各和以扫将以撒葬在希伯仑。(创 35:29, 49:31)

雅各将他的妻子利亚葬在希伯仑。(创 49:31)

雅各的众子将雅各也葬在希伯仑。(创 50:12-13)

这里很清楚的记载,以色列的这六位列祖都葬在希伯仑等候复活。后来神在呼召摩西时曾三次称自己是亚伯拉罕的神、以撒的神、雅各的神。(出 3:6,15,16) 耶稣论到死人复活时说:「神说,我是亚伯拉罕的神、以撒的神、雅各的神。神不是死人的神,乃是活人的神。」(太 22:32) 神在宣告他是自有永有的神。耶稣说,我就是复活,我就是生命。论到复活,神子耶稣基督说:「我又告诉你们,从东从西,将有许多人来,在天国里与亚伯拉罕、以撒、雅各、一同坐席,唯有本国的子民,竟被赶到外边黑暗里去,在那里必要哀哭切齿了。」(太 8:11-12) 亚伯拉罕、以撒、雅各虽然死了,也必复活。

亚伯拉罕死后,以撒仍然居住在希伯仑,因为那是父亲留下的产业。(创 35:27)后来雅各搬到埃及去寄居,希伯仑和四围的山地被亚衲族人霸占。(书 14:12)当年以色列的十二个探子从加低斯上去到了希伯仑。(民 13:22)有十个探子看见亚衲人就极其害怕。(民 13:31-33)这地又叫基列亚巴,亚巴是亚衲族最尊大的人。(书 14:15)亚衲族非常强悍,约书亚死后,在士师时代,犹大人仍要借着争战才能赶出住希伯仑的迦南人。(士 1:10)后来以色列人进入迦南地,十二个探子中有一个名叫迦勒,他是犹大支派的代表,他相信神的力量。迦勒在八十五岁时仍然大有信心,不怕亚衲族人,也不怕宽大坚固的城,因为他深信,耶和华必照祂所应许的与他同在,迦勒要把这些身量高大的人从希伯仑赶出去。迦勒得到约书亚的祝福,将希伯仑赐给他为业。约书亚记如此记载:「所以希伯仑作了基尼洗族耶孚尼的儿子迦勒的产业,直到今日,因为他专心跟从耶和华以色列的神。」(书 14:13-15)

我心以默念神的话语为甘甜

1 感谢神应许亚伯拉罕和他的后裔必得迦南美地为永远为业,那是神祢赐给他和他的后裔永远的产业。
2 感谢主在基督里我们也得到一份产业,这份产业是不能朽坏,不能玷污,为我们存留在天上的基业。

祷告

亲爱的天父,求祢让我们倚靠圣灵的能力,洁净自己,在世上为主基督耶稣打美好的胜仗。当耶稣基督再来的时候,求主让我因着专心跟随主,忠心等候主再来,可以得着称赞、荣耀、尊贵。感谢神让我能靠着圣灵的能力,得到祢为我在基督里所预备的丰盛产业,我愿意时时刻刻纪念主的恩典。祷告奉耶稣基督的名。阿们!